
gemeente 

Twenterand 

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 29-03-2018 

Datum 	29-03-2018 

Tijd 	19:30 

Locatie 	Raadszaal 

Voorzitter 	Drs. A.E.H. van der Kolk 

Griffier 	Drs. R.J.M. Ros 

Toelichting 	Buitengewone raadsvergadering - installatie nieuwe raadsleden 

Aanwezige leden: 

Afwezige leden: 

M.H. Paters (GBT), MJ.A.  Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), L.J. Harmsen 

(GBT), H.J.  Pape (GBT), R. Koster (GBT), G. Albersen (GBT), G. Laarman 

(GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), F. Stolte (GBT),J.H.N. Sloot (GBT), 

S.C.S. Makkinga (GBT), H. Kerkdijk (CDA), F. Bramer-Hegen (CDA), 

J. Kuilder (CDA), F.M. Smelt (CDA), G. Smelt (CU), A.T. Huisjes (CU), 

G. Hilberink (CU), B. Engberts (SGP), E.F. Veltmeijer (PVV), 

H.R.G. Kobes (VVD), S.M. Reusken (PvdA/GL). 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 
- Ga naar  www.twenterand.n1 

- Kies "Bestuur cg Organisatie" en vervolgens "Uitzending vergaderingen" 
- KIJk op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c. q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

1 	Opening 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

2 	Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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3 	 Installatie nieuwe raadsleden 
Mevrouw F. Bramer-Hegen, de heer B. Engberts, de heer A. Engels, 
mevrouw G. Hilberink, de heer A.T. Huisjes, de heer H. Kerkdijk, de heer H.R.G. 
Kobes, de heer R. Koster, de heen. Kuilder, de heer G. Laarman, 
de heer H.J.  Pape, de heer M.H. Paters, de heer G. Smelt, mevrouw F.M. Smelt, 
de heer F. Stolte en de heer E.F. Veltmeijer leggen de volgende eed af: 

EED 
"Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. 
Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 
Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!" 

De heer G. Albersen, mevrouw L. Beulakker-Mulder, de heer M.J.A.  Elzinga, de 
heer L.J. Harmsen, mevrouw S.C.S. Makkinga, de heer S.M. Reusken en de heer 
J.H.N. Sloot leggen de volgende belofte af: 

BELOFTE: 
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. 
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 
Dat verklaar en beloof ik!" 

De burgemeester feliciteert hen van harte met hun toetreden tot de raad en 
overhandigt elk raadslid een boeket bloemen. 
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4 	 Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 
vergadering op 29 maart 201 8 om 19.57 uur 

Aldus vastgesteld in de openbare 

vergadering van 15 mei 2018 

de griffier, de voorzitter, 
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